

作者：杨伶 来源：新华网 发布时间：2008-10-4 9:37:34

小字号

中字号

大字号

世卫组织：每年230万人死因与酒精相关

世界卫生组织10月2日发表公报说，每年全球有230万人死因与酒精相关。为制定旨在减少有害使用酒精的全球战略，世卫组织将在10月3日至31日通过互联网向社会各界征询意见。

世卫组织负责非传染性疾病和精神卫生的副总干事阿拉·阿勒万博士说：“有害使用酒精是导致过早死亡和致残的一个主要危险因素。”

世卫组织在公报中说，有害使用酒精还会造成许多不良社会后果，如交通事故、犯罪、暴力、失业及旷工旷课等。它增加了卫生保健费用和社会支出，并造成国家间和国家内健康水平的差异。

世卫组织将在10月3日推出专门的网站，公众可通过网站以联合国6种官方语言中的任何一种输入并提交对于减少有害使用酒精的观点和建议。世卫组织计划在11月与酒精行业、非政府组织和卫生专业人员就减少有害使用酒精召开会议，并将在2009年1月至4月间与各会员国进行磋商。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 华东理工大学学生用酒精制无水乙醇作汽模燃料
- 酒精能增强运动能力吗
- 《科学》：科学家发现新细菌 有助于生产酒精
- 女性更易受到酒精伤害 大脑受损更严重
- 一种真菌能高效利用农业废料生产酒精燃料
- 酒精中毒是股骨头坏死的一个确定病因
- 血液中含适度酒精可避免继发性脑损伤

一周新闻排行

- 川大教授被指学术造假 名誉权案重审追加五被告
- 中国博士后科学基金会初步确定首批获特别资助人员
- 科学家揭秘：美登月宇航员太空服为何肮脏不堪
- 神七航天员成功完成我国首次出舱活动
- 中科院自动化所原副主任贪污77万 被判处有期徒刑...
- 国务院学位办新增部分专业学位研究生培养单位
- 杨振宁向中科院学子讲授“物理学的诱惑”
- 教育部开始评选“08年度中国高校十大科技进展”